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Ну и раз уж история моя вылезла наружу - расскажу поподробнее. 

26-го сентября дело было. 

Вполне обыденный выезд - 15 человек из одной фирмы, решившие присовокупить беготню с маркерами к посиделкам с пивом/пиццей. 

Все нормальные, в меру трезвые, обычные люди, в общем. 

Стандартный инструктаж, с обязательным "не направлять ствол в человека, если не собираешься в него стрелять, не касаться пальцем спускового крючка, если не собираешься стрелять и вне игровой зоны всегда держать маркер на предохранителе." Показал, где предохранитель. Кто-то не понял, переспросили - показал еще раз. 

Развел по базам, запустил. Отыграли игру, собрались на базе - все возбуждены, обсуждают, как и что. Я протираю внутренности одного лоадера - шар внутри раскололся при падении. 

БАХ! 

Мама дорогая, как же это больно! 

Это я думаю уже лежа на земле. Вслух сказал что-то неприличное. Через пару секунд только начинаю понимать, что это был выстрел, что попало в глаз...Или не в глаз? Может всё-таки не в глаз?... Не хочется, чтобы в глаз. 

-перевернись, перевернись - слышу чей-то голос сверху. 

Переворачиваюсь. По звукам и выражениям из толпы сверху понимаю - в глаз! :о(( 

Поднимаюсь, прикладываю к глазу данную кем-то смоченную водой салфетку. Салфетка быстро краснеет. Кто-то уже сбегал к машинам, завел одну и подкатывает к базе. Иду навстречу и с удивлением обнаруживаю, что хотя мозги работают четко, но тушка не слушается - ноги заплетаются и всего меня качает. 

Пока еду в машине, салфетка окончательно пропитывается кровью, я аккуратно трогаю пальцем краешек глаза. Ощущение - как будто глазное яблоко сместилось на сантиметр наружу. Ну, думаю - раз оно есть, значит, глаз на месте хотя бы. 

Привезли в травму глазной клиники. Разложили на кушетке, промыли глаз, доктор спрашивает - "видишь свет?" 

Ни черта не вижу, темнота полная. 

Ладно, веко зашили, на койку закинули, велели не вставать. 

На следующий день увидел свет. 

-Зашибись - говорят - значит, нерв не оторвался. 

Еще через день или два начал видеть цветные пятна. 

Сделали узи глазное, увидели, что сетчатка не отслоилась - вообще, говорят классно! 

Везунчик я, в общем. :о) 

Пару недель пугал глазом окружающих и вызывал восторг и зависть у детей из детского сада, откуда сына забирал. 

Потом сошла опухоль, рассосались гематомы в глазу, и загладилась роговица. Доктор наконец-то смогла посмотреть на сетчатку более пристально. 

Диагноз - разрыв сетчатки. 

Вот сегодня сходин на операцию. Что-то там лазером делали. То-ли сшивку, то-ли сварку, фиг знает. Операция, противная, но не больно. Даже операцией стыдно называть - так, процедура. 

Поговорил потом с медицинским светилом (кроме шуток), которая меня курирует. 

-Что хорошего скажете? 

- Скажу, что сетчатка не отслоилась 

- Ну, это хорошее я месяц назад уже слышал 

- Травма очень тяжелая, заживает сложно, могут быть осложнения. Вот чтобы осложнений не было мы и делали сегодня операцию, и поэтому тебя на больничном и держим. 

- А есть шанс, что зрение вернется ко мне в полном объёме или это вообще нереально? 

- Всё очень индивидуально. Ничего конкретного пока сказать не могу. Через неделю приходи на очередной контроль - посмотрим. 

Вот такая сейчас ситуация. Обидно, что вот так - ни за что ни про что, ну да что поделаешь... 

А зато какой прикол всвязи с этим вышел. Последнее время на все пейнтбольные выезды со мной жена моталась с сыном. Она на девятом месяце тогда была - ей дома скучно сидеть. 

И в тот раз она собиралась поехать. 

А в последний момент - я уже за ними ехал, у неё вдруг настроение испортилось и она передумала ехать. А поехали бы - точно бы родила прямо в лесу! 

Тот самый феномен, из-за которого люди сдают билеты на самолеты, которые упасть должны. 

Ребята, еще раз спасибо вам огромное за добрые слова. Берегите друг друга. Приучайте новичков, относится к маркеру, как к оружию. 

А я буду пока учиться, целится левым глазом 
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Печальные случаи были и в Минске. Года 3 назад в одном из упомянутых выше клубов человеку если и не выбили глаз, то серьезно повредили. Случай усиленно замалчивался. 

На моих глазах на тренировке в другом клубе девушке, стоявшей вдали от поля около входа в раздевалку, прилетел залетный шар аккурат сантиметра на 2 ниже глаза. Был шок и нешуточный синяк. Повезло. Торец поля был огорожен сеткой "рябица". Клуб урок учел. 

Так что будьте, дисциплинированы и помните о безопасности. 

Пчеловод

Железные Пчелы
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